
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Krangkeng 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
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Materi Pokok : Teks Prosedur 
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Alamat surel : elwidyakitty@gmail.com 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mempelajari materi teks prosedur melalui diskusi dan tanya jawab, perta didik 

diharapkan dapat menulis teks prosedur dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan 

struktur, dan kaidah penggunaan tanda baca/ejaan dengan tepat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan awal (10 menit) 

- Guru dan peserta didik berdoa bersama dan mengucapkan salam 

- Guru dan peserta didik mengondisikan kelas untuk siap belajar 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

- Guru secara ringkas mengulas pembelajaran pada pertemuan sebelumnya untuk 

kemudian mengaitkannya dengan pembelajaran yang pada pertemuan kali ini 

 

2. Kegiatan inti (60 menit) 

- Peserta didik mengamati langkah penulisan teks prosedur 

- Guru dan peserta didik bertanya jawab mengenai langkah penulisan teks prosedur 

- Peserta didik membuat kelompok (3-4 orang) 

- Peserta didik dalam kelompok berdiskusi menentukan judul/topik yang akan dibuat teks 

prosedur 

- Peserta didik dalam kelompok mencoba menulis teks prosedur 

- Guru memfasilitasi peserta didik dalam proses penulisan teks prosedur 

- Salah satu kelompok menyampaikan hasil kerja berupa teks prosedur di depan kelas 

- Kelompok lain mengamati hasil kerja kelompok yang presentasi di depan kelas 

- Guru membimbing peserta didik untuk mengevaluasi hasil kerja kelompok yang 

presentasi di depan kelas dari segi struktur dan bahasanya 

- Peserta didik berdiskusi dalam kelompok menandai bagian yang kurang tepat pada teks 

prosedur yang dibuatnya 

- Peserta didik menyunting teks prosedur masing-masing 

 

 



3. Kegiatan penutup (10 menit) 

- Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya bagian yang kurang 

dipahami 

- Guru dan peserta didik melakukan refleksi terkait pembelajaran yang telah dilakukan 

- Guru dan peserta didik menutup pertemuan dengan berdoa bersama dan memberi salam 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian sikap srpiritual dan sosial : observasi ketika pembelajaran berlangsung 

2. Penilaian pengetahuan : tes tertulis 

3. Penilaian keterampilan : unjuk kerja 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMPN 1 Krangkeng 
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